



## 我爱日月湖

商丘朝阳作文学学校 袁子轶 辅导老师 姜敏

我向往那无边无际、波澜壮阔的大海，赞美那“惊涛拍岸，卷起千堆雪”的长江，怀念那汹涌澎湃的黄河，但我还是最爱家乡的日月湖，那里一天到晚景色各异，十分迷人。

清晨，太阳公公刚刚露出笑脸，花儿草儿都在微笑，仿佛再说：“太阳公公，您好啊！”桂花树的香味引来了小鸟，它们在树林里翩翩起舞，好像在我展示“独门绝技”。湖水清澈见底，湖里的鱼虾你追我赶，好像在做游戏……刮风时，水面波光粼粼，荡起的涟漪好像老奶奶头上的皱纹，没风时，水面平静得就像一面镜子。

中午，火辣辣的太阳照耀着大地，湖水映照着蓝天白云，美丽极了！我真想留住这美丽的瞬间，便拿出了画板和水彩笔，用心描绘着，好像在精心绘制日月湖未来的蓝图。

傍晚，日月湖迎来了一天当中最美丽的时刻——音乐喷泉开始表演。伴随着美妙动听的音乐，喷泉从湖面慢慢升起，直上云霄，在五颜六色的灯光照射下，犹如一条条仙女的彩带，漫天飞舞，惊艳极了！日月湖的美景让人留恋忘返，我爱日月湖，我更爱我的家乡——商丘。

## 一个人在家

市外国语实验小学三(6)班 孙钰棋 辅导老师 李晓蕊

一天晚上，爸爸要去接上晚班的妈妈，所以我只能一个人在家。爸爸关上门走了以后，家里静悄悄的，我感觉身边有许多妖魔鬼怪正朝我走来，我害怕极了，马上钻进了被窝里，把头蒙上了，心扑扑通通地跳着。轰隆隆打起了雷，哗哗又下起了雨，雨越下越大，瞬间成了倾盆大雨。我更害怕了，这时我想起老师说过的一句话：世界上根本没有鬼，只是自己吓自己。想到这里，我鼓起勇气，大胆地走了过去，把灯打开了，拿起了书在沙发上看。

过了一会爸爸、妈妈回来了，他们夸我是个好孩子，这时我心里乐开了花。我喜欢一个人在家，因为这样有与众不同的乐趣和享受。

## 书

市外国语实验小学三(4)班 杨常田 辅导老师 侯俊英

“书是人类进步的阶梯”，这是高尔基说过的一句至理名言。今天我要向大家介绍一本好书——《木偶奇遇记》这本书是由卡洛科洛迪写的一本童话故事。这本书讲的是一个老人没有孩子，用木头刻了一个木偶，给他起了个名字叫“匹诺曹”。匹诺曹虽然一直想做个好孩子，却难改掉坏习惯，他逃学、结交坏孩子。还因为捣蛋把爸爸害得进了监狱。就是因为这样，他让仙女担心了很多。但他也有不少优点，比如：善良、没有私欲、机智、勇敢。后来，他的缺点也改掉了，终于成为了一个真正聪明伶俐的好孩子。

我从这本书中明白了百炼成钢的道理，明白了人的一生有不少“绊脚石”，只要去克服它，就能成功。

## 勿忘国耻 振兴中华

市民二小学六(2)班 郭思涵 辅导老师 任存祥

在世界的东方，有一条沉睡的巨龙，一旦苏醒，将震惊全世界，这就是一个拥有五千年文明史的国度。中国有壮丽的山川——峰珠穆朗玛峰，有奔腾不息的长江、黄河。但是在这样一个国度，却有几段让中华儿女不能忘记的屈辱历史：

英国人来了，他们不是带着友谊，而是带着毒品鸦片，用他们的洋枪洋炮野蛮地打开了中国的大门。法国人来了，他们带来的不是和平，而是带着抢劫之心来的，和英国人一起烧了世界瑰宝——圆明园。1937年12月13日，日军进占南京城，对手无寸铁的南京同胞进行了长达6周惨绝人寰的大屠杀。因为这次屠杀，我国死去了30多万人，在我们心里是一个让人心惊胆寒的数字，而在日军心里却并不是能让他们三思而后行的事情。这几段历史给我们的祖国母亲留下了不可磨灭的疤痕。

当初我们为什么受压迫，就是因为我们软弱，科技比不上别人，但新中国成立后，从1964年的第一颗原子弹爆炸成功，到神州十号的发射。这中间都凝结了中国人民的智慧，反映了中国科技在进步。要想追上别人，就跑起来。奔跑吧，中国人！奔跑吧，中国科技！奔跑吧，中国！

## 勿忘国耻 爱我中华

市民二小学六(1)班 周子博 辅导老师 任存祥

9月3日是一个纪念日，是为了纪念70年前那一场反法西斯和抗日战争的胜利。我一大早起来，就和爸爸守在电视机前，看士兵们整齐一致的队形，感受我们国家的辉煌时刻。看着那些军人们神采飞扬的样子，我不禁和爸爸一起回想起祖国以前的往事：

就在1937年，国家吹响了全面抗日战争的号角。后来的8年，我们的人民都在浴血奋战，并最终在1945年的时候，成功地将日本侵略者赶出了中国。在那一场战争，死掉了4千万中国人，其中有6百万是军人。也就是在1931年9月18日，发生了“九一八事变”。就在9月18日的那个夜晚，日本关东军突袭东北军北大营和沈阳城。日军占领沈阳后，开始对中国人民进行残酷迫害，大肆掠夺财物。仅官方财产就损失18亿元以上。此后，仅仅是短暂的7天时间，日军又接连侵占了安东、营口、辽阳、抚顺、长春、吉林等20多座城市和周边广大地区。到1932年2月5日占领哈尔滨为止，日军只用了不到半年的时间就侵占了整个东北三省。

其实，我们的抗日战争并不是从1937年开始的，早在1931年这场战争就已经打响了，我们中国是与日本法西斯作战的主战场，我们在亚洲也是开展反法西斯战争时间最长的国家。“勿忘国耻，爱我中华”，是我们每一个中国人应该铭记的话，只有我们自强起来，建设好我们的国家，才不会再发生以前那样的战争。

小记者

优秀

作文

选登

